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Milí spoluobčania, verím, že napriek ťažkej 
spoločenskej situácii sa Vám darí aspoň sčasti 
napĺňať predsavzatia a ciele, ktoré ste si dali 
začiatkom roka. Jarné obdobie obyčajne so 
sebou prináša prebúdzanie zo zimného spán-
ku, očistu duše i mysle, radosť zo života. Žiaľ, 
sprievodcami dnešných dní sú pretrvávajúca 
pandémia, vojnový stav na Ukrajine, neistota, 
inflácia, zdražovanie. O politike a politikoch 
sa radšej ani nezmieňujem. Alebo predsa len.

Na Slovensku máme od roku 1998 len jeden 
volebný obvod. Slovensko patrí medzi málo 
krajín sveta, kde je jeden volebný obvod pre 
celú republiku. Až po parlamentných voľbách 
zisťujeme, kto a či vôbec niekto z nášho regió-
nu bude vykonávať mandát poslanca Národnej 
rady Slovenskej republiky. Nezávisí to iba od 
volebných výsledkov, ale hlavne od toho, aké 
miesto na kandidátnej listine priradí stranícka 
centrála jednotlivým kandidátom z regiónov. 
Aj preto zloženie parlamentu závisí od úzkych 
straníckych centrál a nie od volieb v regiónoch. 
Stratu legitimity a prepojenia s územím nahra-
dil silný vplyv straníckych centrál. Výsledok? 
Po parlamentných voľbách len oči otvárame, 
akí hlupáčikovia nás reprezentujú. Regionál-
ne rozdiely sa neznižujú. Kvalita života sa 
obmedzuje. Návrhy reforiem neraz vytvárajú 
obavy, pričom v parlamente dominuje skôr 
oznamovacia veta, ako hlas z regiónov. Potre-
bujeme previazanosť parlamentu s regiónmi. 
Potrebujeme viac ako to, čo máme. Práve preto 
Združenie miest a obcí Slovenska na septem-
brovom sneme v roku 2021 schválilo zmenu 
volebného systému ako svoju prioritu. Je to 
najzásadnejšia reforma, ktorá nepotrebuje eu-
rofondy, ani štátne dotácie. Chce to vôľu a pre-

svedčenie. Cieľom petície je iniciovať úspešné 
referendum, po ktorom budú platiť pravidlá, 
ktoré vyhovujú viac ľuďom ako straníckym 
záujmom alebo oligarchom. Cieľom zmeny je, 
aby sme do parlamentu volili toho, koho po-
známe. Aby v poslaneckých laviciach nesedelo 
viac ako 80 % poslancov z Bratislavy a satelit-
ných mestečiek. Poslanci parlamentu musia 
byť bližšie k nám. Petícia je prvým krokom 
k spravodlivému a rovnomernému zastúpeniu 
každého regiónu v parlamente. V prípade, ak 
sa podarí vyzbierať aspoň 350 tisíc podpisov 
pod petíciu, prezidentka vyhlási referendum. 
Práve referendum, a teda priame hlasovanie 
občanov je tým nástrojom, ktorý môže zmeniť 
Ústavu Slovenskej republiky. Zmenou Ústavy 
je možné dosiahnuť, aby poslanci Národnej 
rady boli volení vždy za svoj región, v ktorom 
žijú a poznajú jeho problémy. Týmto regiónom 
budú potom samosprávne kraje, ktorých je na 
Slovensku osem. Pokiaľ máte záujem podporiť 
referendum a podpísať petíciu, môžete tak uro-
biť na miestnom obecnom úrade.

V súčasnosti v jeho priestoroch prebiehajú 
plánované stavebné práce v hlásateľni, kance-
láriách a sociálnom zariadení, ktoré by mali 
byť ukončené do 8.4.2022. Počas tejto odstáv-

ky budú vybavené len neodkladné požiadav-
ky občanov prostredníctvom starostu obce. Po 
kultúrnom dome, strážnom dome, požiarnej 
zbrojnici, kabínach TJ a ZŠ s MŠ pôjde za po-
sledné roky o ďalšiu obecnú budovu, ktorá 
bude komplexne zrekonštruovaná.

V tomto roku počítame pri Záhradnej ulici 
s výstavbou obecných garáží na garážovanie 
štyroch kusov vozidiel, aby nám komunálna 
technika hlavne v zimných mesiacoch nechát-
rala na otvorených priestranstvách. Pokračo-
vať chceme aj v prácach v areáli pohrebiska. 
Na vstupnej strane cintorína plánujeme osadiť 
novú bránu a tiež sa uvažuje upraviť okolie pri 
vodovode aj s vyriešením odpadovej vody. Pri 
chodníkoch medzi hrobmi sa doplní 10 kusov 
svietidiel a 4 parkové lavičky. Z dôvodu vy-
sokého dopytu po bývaní v našej dedinke si 
obecný úrad začiatkom roka objednal vypra-
covanie dodatku k územnému plánu, ktorý 
by mal riešiť rozšírenie individuálnej bytovej 
výstavby. Predpokladáme, že ten by mal byť 
hotový v treťom kvartáli.

V ďalších vydaniach Rakárika sa určite do-
zviete, ako sa nám bude dariť napĺňať stanove-
né úlohy. Dovtedy dovidenia.

Pavol Svetlík, starosta obce

Podporme referendum a oslabme 
vplyv politických strán na riadenie 
štátu a miestnych samospráv
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Pozvánka 
do divadla

Potulné dividlo J+T z Medzibrodu v spo-
lupráci s divadlom Odtiaľ - Potiaľ z Veľkého 
Krtíša vás pozývajú na veľkonočnú nedeľu  
17. 4. 2022 o 18.00 hodine do divadla. V super 
špeciálnej ponuke - v spojení týchto dvoch di-
vadelných telies - dostanete za cenu jedného 
hneď dve predstavenia. 

Krtíšania sa predstavia s inscenáciou „Kam 
sme sa to dostali“. KOMÉDIA - KABARETOTE-
ATRALNA - s náznakom stand up-U. 

Aktér reaktér: Cyro Páriš burič narodowy 
provokačny. Autor: Peter Butkovský.

Kam sme sa to dostali? Vieme...? Nuž, nie-
kedy stačí málo....viem, otrepaná fráza... ale... 
Ak menej je viac, potom o koľko viac musí byť 
viac... tak skúsme urobiť niečo preto, aby sme 
boli tam, kde chceme byť.... o hudbu sa posta-
rá skupina bez krídel stojaca pevne na zemi 
- mp3isgrup.

No a Potulné dividlo J+T vám prinesie reprí-
zu svojej inscenácie „Don Kychot“.

Veršovaná interaktívna podoba hry pre 
dospelých a vnímavé deti, v ktorej je toho 
Cervantesa ako šafránu. Zostala ponáška na 
názov a pomyslené veterné mlyny. DON KY-
CHOT prináša príbeh jedného principála, 
ktorý si vo svojej nadutosti a pýche nechce 
priznať, že divadlo bez hercov neexistuje. Aby 
ale všetkým ukázal, že on jediný má pravdu, 
rozhodne sa obsadiť javiskového technika. Ten 
celý život túžil a sníval byť povýšený do stavu 
hereckého. Že raz zahviezdi ako HEREC.

Vstupenky si môžete kúpiť v predpredaji na 
Obecnom úrade v Medzibrode, alebo zarezer-
vovať cez messenger Potulné dividlo J+T.

Písal sa rok 1944, keď 19-ročný Jozef Sokol 
rodák našej obce odišiel 15. augusta do hôr 
a vstúpil do partizánskej brigády J. V. Stalina, 
veliteľ Jegorov. Odvahu prejavoval v bojových 
akciách, čo vyhodnotil jeho priamy nadriade-
ný a navrhol ho veliteľovi na povýšenie. Tento 
ho ustanovil do funkcie veliteľa čaty s úlohou 
organizovať a zabezpečovať prepady nemec-
kých posádok. Podieľal sa na organizovaní do-
dávky liekov, potravín a šatstva partizánskym 
skupinám na Prašivej a v Pohronskom Bukov-
ci. Zorganizoval útek ôsmich zajatých partizá-
nov a vojakov zo školy v Medzibrode.

Po spojení partizánskej brigády s Červenou 
armádou bol preložený na štáb partizánske-
ho hnutia pri vojenskej rade 4. Ukrajinského 
frontu do Osiek v Poľsku, kde pôsobil do 14. 
apríla 1945.

Po návrate do oslobodenej vlasti pracoval 
v lesoch, LZ Slovenská Ľupča a LZ Banská 
Bystrica. 

Oženil sa ako 22-ročný s Boženou rodenou 
Valuškovou. V manželstve sa im narodil syn 
Jozef a dcéra Daniela.

Po vzniku SZPB vstúpil v roku 1988 do ZO 
SZPB - Bystrica stred, kde aktívne pracoval vo 
výbore a zapájal sa do všetkých organizova-
ných akcií OblV SZPB.

Bol držiteľom viacerých štátnych a rezort-
ných vyznamenaní (celkom 15-tich). Bol pra-
videlným účastníkom spomienkových osláv 
a pietnych akcií oslobodenia vlasti. Pri príleži-
tosti 90. narodenín bol ocenený primátorom 
mesta Banská Bystrica Jánom Noskom. 

Na oslavách 29. augusta 2021 bol čestným 
hosťom na tribúne Múzea SNP spoločne s ďal-
šími šiestimi priamymi účastníkmi odboja.

Po zhoršení zdravotného stavu bol hospi-
talizovaný a opustil naše rady v nemocnici 
v Banskej Bystrici dňa 22. novembra 2021.

Česť jeho pamiatke.
Ján Pacek

Priamy účastník SNP Jozef Sokol 
opustil rady SZPB
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V tomto roku sa Vám hlásime zo školy 
prvýkrát. Ubehli síce ešte len tri mesia-
ce, ale my sme si už užili v škole napriek 
všetkým opatreniam a udalostiam veľa zába-
vy. Školský rok sa nám preklopil do druhej 
polovice. Od januára sme už všeličo zažili, 
aj sa kadečo naučili. Všetci žiaci viac-menej 
úspešne zvládli polročné testovanie a dosta-
li polročné odpisy vysvedčení. 

Fašiangové obdobie sa aj v našej škole nies-
lo v znamení karnevalu. Síce ten tohtoročný 
sme tak trošku netradične strávili učením sa 
v maskách. Škola sa premenila na zázračnú 
krajinu plnú rôznych rozprávkových a fantas-
tických postavičiek. A bol to pre nás učiteľky 
celkom zábavný a zvláštny pocit, keď sme 
učili princezné, víly, mníšku, vojakov, spider-
manov, kostlivcov... 😊 Pred obedom sme si 
stihli spoločne zatancovať na chodbovej dis-
kotéke. A samozrejme, nechýbali ani tradičné 
fantastické fašiangové šišky na obed.

Okrem zábavy sa venujeme v tomto období 
aj prevencii prechladnutia a chrípky. Máme na 
to vyhradený „Bylinkový týždeň“, kedy si va-
ríme chutné čajíky, čítame si o liečivých bylin-
kách a ich účinkoch na zdravie a rozprávame 
sa, ako predchádzať chorobám.

Vyhodnocovali sme aj celoslovenské tes-
tovanie vo vedomostnej súťaži VŠETKO-
VEDKO, ktorú naši druháci, tretiaci a štvrtáci 
absolvovali písaním testov ešte na začiatku 
decembra. Naši žiaci sa umiestnili vynikajúco 
a veľa z nich aj na popredných miestach v reb-
ríčku, za čo im všetky pani učiteľky ďakujeme 
a sme na nich veľmi hrdé! Do tejto súťaže bolo 
celkovo zapojených 20 048 žiakov z celého 
Slovenska. Najvyššie ocenenie získali: 

 1. miesto na Slovensku: Stelka Masárová, 
Oliverko Sáder, Fabiánko Gregor, Majko Pla-
vec a Tomáško Prievalský 
 3. miesto na Slovensku: Lejka Ligenzová, 
Noemi Klimová a Tejko Lupták
 5. miesto na Slovensku: Lejko Lehotský
 6. miesto na Slovensku: Tobiasko Kromka, 
Filipko Jáger a Aurelko Pohorelec. 
Ostatní žiaci sa umiestnili do 110. miesta 

z 20 048 žiakov. Celkovo z našej školy bolo 
zapojených 37 detí a z toho úspešných – teda 

tých, ktorí získali titul „Všetkovedko“ bolo 30. 
Čiže je to 81 % úspešnosť. A to si myslím, že 
stojí za povšimnutie a ocenenie. Ešte raz by 
som sa chcela poďakovať nielen úspešným, 
ale aj všetkým našim zapojeným žiakom za 
skvelú reprezentáciu našej školy. So vztý-
čenými hlavami môžeme povedať, že naše 
deti výborne obstáli v ťažkej konkurencii 
s výberovými školami na Slovensku.

Marec v našej škole má už jarnú vôňu a je 
zameraný najmä na čítanie kníh. Veď je to 
mesiac knihy. Tento mesiac sa u nás veľa 
číta. Knihy čítame cez hodiny, cez prestáv-
ky, doma pred zaspávaním, starší žiaci čítajú 
tým menším, maličkí žiaci „machrujú“ pred 
staršími, ako sa už naučili čítať od septem-
bra a všetci spoločne sa zabávame a smeje-
me nad pútavými príbehmi, ktoré si čítame 
z nových kníh školskej aj domácej knižnice. 

malý	Rakárik

Novinková príloha zo školských lavíc

u
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A vraj deti nerady čítajú! To u nás v me-
dzibrodskej školičke nie je pravda! Dobrú, 
poučnú a vtipnú knihu naše deti čítajú na 
jeden nádych. Momentálne sa naši tretiaci 
so štvrtákmi rehocú nad príbehmi z knihy 
od banskobystrického spisovateľa Mirosla-
va Kapustu: „Nespi, lebo sa ti prisní“, ktorú 
dostali od Ježiška ako spoločný darček do 
školskej knižnice. Na konci marca k nám do 
školy tento pán spisovateľ zavíta na besedu, 
aby sme sa ho mohli povypytovať na jeho 
ďalšie veselé príbehy ale aj na to, ako sa píše 

taká kniha a čo všetko treba k tomu, aby sa 
človek stal spisovateľom.

Začiatok apríla je pre našu školu, ale hlavne 
pre budúcich prvákov veľmi očakávaný. Veď 
všetci predškoláci sa tešia na školu a na zápis 
do prvej triedy. A my sa na nich tešíme tiež. 
Budúci spolužiaci už pre nich pripravili darče-
ky a my, pani učiteľky, sme si pre nich pripra-
vili zaujímavé úlohy, aby sme si preverili ich 
„pripravenosť“. 

Predškoláci naši milí - tieto riadky patria 
práve vám a vašim rodičom. Veľmi pekne vás 

chceme pozvať na ZÁPIS DO 1. ROČNÍKA, 
ktorý sa bude konať 4. apríla 2022 od 15:00 
do 18:00 hod. v priestoroch našej školy na 
prízemí.

Ešte predtým 29.3.2022 máte možnosť na-
kuknúť, ako sa učia naši terajší prváčikovia na 
otvorenú hodinu v prváckej triede a potom 
máte možnosť prísť sa aj so svojimi rodičmi na 
vlastné oči pozrieť na Deň otvorených dverí 
dňa 29. 4. 2022 od 8:00 do 16:00 hod. v čase 
vyučovania aj školského klubu a zhodnotiť, či 
Vaša voľba ostať v našej škole je správna. Veď 
nie nadarmo sa hovorí: „Lepšie je raz vidieť 
ako stokrát počuť.“ 

Ale táto pozvánka na Deň otvorených dverí 
patrí nielen pre predškoláckych rodičov, ale 
pre všetkých, ktorí majú chuť sa na chvíľku 
vrátiť do školských čias alebo sa len tak zo 
zvedavosti pozrieť na detičky do našej školič-
ky, ako sa snažia, aké sú šikovné a možno sa aj 
vy niečo nové naučíte alebo si zopakujete, ak 
ste už čo-to zabudli. 😊 Ste srdečne vítaní! 

V máji budeme mať v škole aj škôlke aj 
zber papiera. Ak máte doma starý papier na-
chystajte ho a darujte našim deťom. Budeme 
Vám veľmi vďační. Za prostriedky, ktoré zaň 
dostaneme, nakúpime deťom knihy, hry a po-
môcky k výchovno-vzdelávaciemu procesu. 
Už teraz Vám za detičky ďakujeme. Zbierať 
papier budeme od 9. do 16. mája 2022 v čase 
od 7:00 do 8:00 a od 13:00 do 17:30 hod.

Vaša Ivka Sumráková

malý	Rakárik

u
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„Jediným testom správnosti pri vzdelávacom 
procese je šťastie dieťaťa.“

(M. Montessori)

Radi sa podelíme s vami o všetko, čo sme 
sa naučili, objavili a zažili. Každý mesiac má 
svoje čaro, krásu a zaujímavosť. Pri objavova-
ní všetkého sa ponárame do sveta farieb, vôní, 
tvarov, chutí a nekonečného spoznávania. 
Skúmame prírodu okolo nás a všetko, čo nás 
obklopuje. 

Január:

Mama, tato, pozri na to:
Päť prštekov mám, kdeže ja ich dám?
Pozerám, dumám prevelice, 
ako fungujú rukavice?
Vieme všetci, ja aj ty,
že najlepšie sú palčáky.

Počas tohto zimného mesiaca si deti uve-
domovali zmeny v prírode, pozorovali cha-
rakteristické znaky zimného počasia. Na 
vychádzkach do prírody sme sa otužovali 
prostredníctvom chladného vzduchu. Obo-
znamovali sme sa so životom voľne žijúcich 
zvierat počas zimného obdobia. Vyhľadávali 
sme stopy v snehu a určovali, komu patria. 
Rozvíjali sme environmentálne cítenie u detí 
starostlivosťou o vtáčiky počas zimného ob-
dobia. Počas sánkovania a v hrách so snehom 
sme rozvíjali detské priateľstvá a pri stavaní 
snehuliakov a stavieb zo snehu sme rozvíjali 
kooperatívne správanie. 

Február:

Pozor deti, pozor deti, 
auto cestou rýchlo letí, 
musíme si pozor dať 
a na cestu nevchádzať. 
Vyhľadáme, vyhľadáme 
radšej prechod pre chodcov, 
slušné deti po ňom chodia, 
mimo neho radšej stoj! 

V tomto mesiaci sme sa oboznamovali aj 
s témou doprava. Dopravnú výchovu sme de-

ťom priblížili formou hier, zábavných činností 
a aktivít, riekaniek a pesničiek. Deti si osvojili 
základné pravidlá cestnej premávky, ktoré po-
trebujú vedieť ako chodci, spolujazdci, cyklisti 
a cestujúci v hromadnej doprave. Deti získali 
prehľad o tom, aké možné nebezpečenstvo na 
nich číha v cestnej doprave, ako sa mu vyvaro-
vať a zabezpečiť tak svoju bezpečnosť.

Február sa nesie nielen v znamení karne-
valových radovánok, ale aj v znamení svätého 
Valentína. Tento (valentínsky) deň v mater-
skej škole bol plný dobrej nálady a naše aktivi-

ty boli zamerané na posilnenie empatie medzi 
deťmi.

Tíško deti, ktosi beží, 
na karneval sa už teší. 
To je Šašo – šišatý, 
nečesaný, strapatý.
Po špičkách si pobehuje, 
usmeje sa, dobre mu je. 
Bežte aj vy ako on,
radujte sa so Šašom.

V našej škôlke

u
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Konečne prišiel aj dlho očakávaný karneval. 
Všetky deti sa premenili na rôzne rozprávkové 
postavičky, či zvieratká a v pekne vyzdobenej 
triede sme si predstavili všetky masky a po-
tom začala zábava v podobe rôznych aktivít, 
hier a tancov. Bol to deň plný radosti, smiechu 
a veselosti.

Fučí vláčik Separáčik, 
unavený ako dráčik, 
celý týždeň smeti zbiera, 
kolieska si poobdiera. 
Znečistili ľudia les, 
vyčistím ho ešte dnes.

V tomto mesiaci sa deti v materskej škole 
oboznamovali s dôležitosťou separovania. 
Zistili, aký veľký význam má triedenie odpa-
du a ako môžeme chrániť našu planétu Zem. 
Navštívili sme zberný dvor v našej obci a vy-
robili si vláčik Separáčik, ktorý detičky naučil 
správne triediť rôzne druhy odpadu. Zábavný-
mi hrami sme si overili poznatky o separovaní 
skla, plastov, kovov a papiera.

Kto má ruky, nohy zdravé, 
veselosť mu krúži v hlave. 
Koho bruško nebolí, 
všetko mu je po vôli. 
Zdravie, to je poklad zlatý, 
to sa ničím nezaplatí. 
Chráňte si ho za mlada, 
nebýva zaň náhrada.

O zdraví sme sa v škôlke rozprávali aj 
v rámci bylinkového dňa. A práve bylinkový 
deň v škôlke, rozvoňal každú triedu. Pripravili 
sme si ochutnávku liečivých čajíkov. Deti mali 
možnosť bylinky ovoňať, vidieť ako sa bylin-
kový čaj pripravuje a ochutnať jeho chuť. Ten-
to „čajíkový“ deň všetkým chutil.

Marec:
Marec, to je jarný mesiac, ale aj mesiac kni-

hy. Práve knihy obklopujú človeka od detstva 
až po starobu. Deti v škôlke spoznávali knihy 

od leporela až po zaujímavé encyklopédie. 
Dozvedeli sa, ako kniha vzniká, kto je autor, 
ilustrátor, ako sa ku knižkám správame a kde 
všade ich nájdeme. Deti si vyrábali vlastné 
knižky, podľa obľúbenej rozprávky a vyrobili 
si aj pestrofarebné záložky do knižiek.

Čakajú nás ešte rôzne a zaujímavé témy... 
jarné, športové, veselé a poučné, ale o tom na-
píšeme zase nabudúce. 

Milý, nový kamarát, 
prišiel by si ku nám rád?
Nech sa páči – nastal čas, 
aby si bol jedným z nás!
Naučíš sa strihať, kresliť, maľovať,
cvičiť aj tvorivo pracovať.
Ak chceš patriť medzi nás,
príď sa rýchlo zapísať.

V mesiaci máj sa bude konať zápis detí 
do materskej školy, ktorý bude 3. 5. 2022. 
Podrobné informácie o zápise budú zverejne-
né na webe školy.

Touto cestou sa chceme poďakovať p. Stan-
kovi Hrkovi za dezinfekciu ozónom všetkých 
priestorov materskej školy.

Pekné dni, veľa úsmevu a dobrej nálady 
praje 

M. Kabáčová

malý	Rakárik

u
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spravodaj/šport

Zimná príprava A družstva prebiehala od 
konca januára na umelých trávach v Me-
dzibrode, v Banskej Bystrici a v Brusnianskej 
hale. Jej súčasťou boli aj zápasy proti kvalit-
ným súperom, v ktorých sme sa síce nedoč-
kali víťazstva, ale podstatnejšie ako výsledky 
bolo opäť sa pomaly dostať do hernej pohody. 
Transferové obdobie trvá až do konca marca, 
takže káder na jarnú časť bude definitívne 
uzavretý a potvrdený až tesne pred začiatkom 
súťažných stretnutí. 

Vzhľadom na malé bodové roz-
diely je cieľom posunúť sa v tabuľ-
ke vyššie a pútavým futbalom baviť 
fanúšikov, ktorí sa pri zlepšujúcej sa 
situácii budú môcť zúčastňovať zápa-
sov bez obmedzení. Po tejto sezóne by malo 
dôjsť k reorganizácii, na základe ktorej sa 
nebude vypadávať z našej súťaže. Postupne 
sa snáď budú zapracovávať do tímu aj do-
rastenci, ktorí predstavujú budúcnosť nášho  
futbalu.

Dorastenci začali prípravu 
v úvode marca, keďže začínajú 

súťaž o 2 týždne neskôr a za me-
siac by sa mali pripraviť na zápasy. 

Účasť na tréningoch je zatiaľ uspokoji-
vá a mohlo by to tak pokračovať počas celej 
jarnej časti. 

Zostáva veriť, že konečne po dvoch rokoch 
sa podarí odohrať celú jarnú časť a opäť sa všet-
ko vráti k bežnému nielen športovému životu.

(ihu)

Plánovaný program A tímu:
26.3. Príbelce – Medzibrod 
 3.4. Medzibrod – Banská Štiavnica
 9.4. Zvolen - Medzibrod 
17.4. Medzibrod – Poltár
24.4. Tornaľa – Medzibrod  
 1.5. Medzibrod – Málinec 
 8.5. Detva – Medzibrod
15.5. Pliešovce – Medzibrod
22.5. Medzibrod – Badín
28.5. Šalková - Medzibrod
 5.6. Medzibrod – Slov. Ďarmoty
12.6. Čierny Balog - Medzibrod
19.6. Medzibrod - Hajnáčka

Pred jarnou časťou

1. Banská Štiavnica 13 10 3 0 36:9 33
 2. Badín 13 9 1 3 43:11 28
3. Poltár 13 8 3 2 17:13 27
4. Slov. Ďarmoty 13 7 3 3 35:16 24
5. Príbelce 13 5 5 3 24:18 20
6. Tornaľa 13 6 1 6 17:33 19
7. Málinec 13 5 1 7 22:26 16
8. Šalková 13 5 1 7 17:29 16
9. Hajnáčka 13 4 3 6 12:24 15

10. Medzibrod 13 4 2 7 16:18 14
11. Detva 13 3 4 6 11:16 13
12. Pliešovce 13 3 2 8 23:29 11
13. Zvolen 13 2 3 8 11:25 9
14. Čierny Balog 13 1 6 6 12:29 9

1. Podkonice 8 5 3 0 29:11 18
2. Medzibrod 8 4 1 3 31:28 13
3. Brusno 8 3 2 3 21:14 11
4. Jasenie 8 3 1 4 29:24 10
5. Hrochoť 8 1 1 6 15:48 4

1. Podbrezová 12 8 3 1 36:12 27
2. Jasenie 12 5 5 2 37:27 20
3. Medzibrod 12 3 3 6 23:34 12
4. Brusno 12 2 1 9 16:39 7

IV. liga Juh - dospelí I. trieda – dorast

Prípravka

V polovici februára 2022 pribudla v našej 
obci nová služba na doručovanie zásielok, 
a to samoobslužné výdajné miesto - zásielkov-
ňa od Packety. Spôsoby doručovania tovaru 
sa stále vyvíjajú a jedným zo spôsobov, ako 
sa dostať k svojmu objednanému tovaru, je aj 
možnosť nechať si ho doručiť do tzv. Z-Boxu. 
Ten sa okrem viacerých miest na Slovensku, 
nachádza aj na námestí obce Medzibrod, ved-
ľa hlavného vchodu do kultúrneho domu. 

Z-Box funguje 24 hodín denne, 7 dní v týžd-
ni. Zásielku si teda môžete prevziať kedykoľ-
vek, keď máte čas Vy, nie vtedy, keď Vám zavolá 
kuriér. Výdaj zásielky, resp. platba za zásielku 
funguje cez mobilnú aplikáciu. Pri Z-boxe sta-
čí na Vašom mobile zapnúť aplikáciu Packeta, 
GPS a bluetooth, schránka sa sama otvorí a zá-
sielka je Vaša. Zásielky je možné tiež prostred-
níctvom tohto zariadenia aj odosielať. Hlavne 
v čase pandémie určite oceníte, že zásielku si 
môžete bezpečne vyzdvihnúť bez fyzického 
kontaktu s cudzím človekom. Z-box je napájaný 
solárnymi panelmi a funguje preto autonómne 
bez potreby napojenia na elektrinu. Táto služ-
ba nestojí našu obec nič, všetky prevádzkové 
náklady znáša zriaďovateľ - Packeta.

Verím, že ponúknutá moderná ekologic-
ká technológia prispeje k zvýšenie komfortu 
v oblasti doručovania zásielok pre všetkých 
našich obyvateľov.

Pavol Svetlík, starosta obce

Z-Box od Packety už aj v našej obci


